
　今年度は４年ぶりに対面形式での実行委員会でした。中学生実行委員は積極的にアイデアを出し合い、「青春祭
（あおはるさい）」初のオリジナルトートバッグも作成。中学生以下の人にはお菓子のおみやげを用意し、また、
最後まで残ってくれた方には実行委員から感謝の気持ちを込めたプチギフトを手渡しました。
　今年も来場者の方から温かい言葉をたくさんいただきました。これからも応援をお願いいたします。
　実行委員のTシャツはハートの周りに実行委員の名前が書かれています。今年も熱い思いが詰まっていました。

観客の方が笑顔で帰っている姿を見て達成感があって嬉しかった

の役員を務められました。その間、湖南市青少年育成大会（愛称「青春祭（あおはるさい）」）を始めとす
る事業に積極的に関わってこられました。また、小学校の地域コーディネーターや朗読ボランティアの活
動など、青少年の育成や多岐にわたる地域への貢献が認められました。
　矢野さんは、平成26年度に「青春祭（あおはるさい）」で中学生実行委員として大会の企画運営に携わ
りました。平成28年度から３回にわたり湖南市と鳥取県北栄町の「子ども交流活動事業」に参加し、青少
年リーダーとして両市の子どもたちの交流に尽力されました。そのほかにも「放課後勉強会」や「夏休み
小学生勉強会」でボランティアとしての活動、子どもたちの居場所づくりのスタッフとしての活動が認め
られました。

滋賀県青少年育成県民会議顕彰受賞おめでとうございます

19th青春祭（あおはるさい）2023
中学生実行委員の感想まとめ
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対面形式ではじめは
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たが、だんだん仲良く
なることができ、協力
して青春祭を作り上
げることができて良
かったです。
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しっかり
できていたので、

良かった。

とてもやりがいが
あった。実行委員
全員で協力できた。

人生で３年間しか
経験できない中学
生活で自分の地
域のためにうごく
ことができてとて
も良かった。

　さる、11月11日（土）に長
浜市長浜文化芸術会館で行
われた、令和５年度滋賀県
青少年育成県民大会におい
て、湖南市からは貝沼由美
子さんと矢野美緒さんのお
二人が受賞されました。
　貝沼さんは、平成25年度
から10年の長きにわたり、
湖南市青少年育成市民会議

湖南市の宝、子どもたちの健やかな笑顔を育む
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19th青春祭（あおはるさい）2023
「湖南市青少年育成大会」

石部太鼓保存会

意見発表（中学生広場 2023）

石部高等学校吹奏楽部

アンケートより
◯息子に和太鼓はどうかな？とすすめてみたくなりました。◯息子に和太鼓はどうかな？とすすめてみたくなりました。
◯迫力があり、練習を積んできたことがよくわかりました。◯迫力があり、練習を積んできたことがよくわかりました。

アンケートより
◯中学生である皆さんの、それぞれの想いがひしひしと伝わるすばらしい発表でした。◯中学生である皆さんの、それぞれの想いがひしひしと伝わるすばらしい発表でした。
◯それぞれに今の気持ちが上手に表現できていたと思います。また、堂々とした発表でとてもすばらしかったです。◯それぞれに今の気持ちが上手に表現できていたと思います。また、堂々とした発表でとてもすばらしかったです。

アンケートより
◯�吹奏楽部の皆さんの演◯�吹奏楽部の皆さんの演
奏、とても元気で楽し奏、とても元気で楽し
い演奏でした。い演奏でした。

◯�石部高の吹奏楽部の演◯�石部高の吹奏楽部の演
奏はとっても上手で�奏はとっても上手で�
すばらしかったです。すばらしかったです。

はじまりの行事

活動発表

終わりの行事

はじまりの行事

活動発表

終わりの行事

　今年は、令和５年11月26日（日）甲西文化ホールにおいて開催。甲西中学校と石部中学校の生徒８人が実行委員　今年は、令和５年11月26日（日）甲西文化ホールにおいて開催。甲西中学校と石部中学校の生徒８人が実行委員
として、企画から当日の運営・進行まで見事にやり遂げてくれました。として、企画から当日の運営・進行まで見事にやり遂げてくれました。
　今年のステージの看板は実行委員全員で作成しました。　今年のステージの看板は実行委員全員で作成しました。
　また、チラシのイラストは、石部中学校美術部・プログラムのイラストは甲西中学校文化情報部・会場玄関の看板　また、チラシのイラストは、石部中学校美術部・プログラムのイラストは甲西中学校文化情報部・会場玄関の看板
は甲西高等学校書道部の皆さんが作成してくださいました。ありがとうございました。は甲西高等学校書道部の皆さんが作成してくださいました。ありがとうございました。
　４年ぶりに制限のない大会で、当日の入場者数・来賓・主催・出演者他、合計275人の方が参加してくださいました。　４年ぶりに制限のない大会で、当日の入場者数・来賓・主催・出演者他、合計275人の方が参加してくださいました。
　今年の実行委員企画は「以心伝心ゲーム」でした。会場の皆さんと一緒に「楽しく」盛り上がりました。その様子　今年の実行委員企画は「以心伝心ゲーム」でした。会場の皆さんと一緒に「楽しく」盛り上がりました。その様子
を来場者アンケートの意見、中学生実行委員の感想とともに紹介します。を来場者アンケートの意見、中学生実行委員の感想とともに紹介します。
　中学生実行委員が作る「青春祭（あおはるさい）」、来年もお楽しみに！ 　中学生実行委員が作る「青春祭（あおはるさい）」、来年もお楽しみに！ 
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「湖南市青少年育成大会」

実行委員長あいさつ
受付

お見送り

会場玄関の看板

以心伝心ゲーム

ロビー展示

実行委員自己紹介

アンケートより
◯�全員が楽しめてとてもいいと思いました。◯�全員が楽しめてとてもいいと思いました。
◯�よく考えられている企画だと思いました。◯�よく考えられている企画だと思いました。
頭を久しぶりに使いました。中学生の考え頭を久しぶりに使いました。中学生の考え
にまどわされました。にまどわされました。
◯�小学生も参加しましたが、楽しく最後まで◯�小学生も参加しましたが、楽しく最後まで
参加できる工夫がされていました。参加できる工夫がされていました。
◯�トートバッグ販売希望 !!!◯�トートバッグ販売希望 !!!

アンケートより
◯�各種団体の活動状況が◯�各種団体の活動状況が
わかりよかったです。わかりよかったです。

◯�それぞれ工夫して展示◯�それぞれ工夫して展示
していて感心しました。していて感心しました。

アンケートより
◯初めて参加しました。最後まで楽しく見させてもらいました。◯初めて参加しました。最後まで楽しく見させてもらいました。
◯いつも気になっていた「青春」。参加できてよかったです。◯いつも気になっていた「青春」。参加できてよかったです。
◯子どもたちだけの舞台、とてもよいと思います。◯子どもたちだけの舞台、とてもよいと思います。
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活動発表

終わりの行事

ステージ看板

プログラム チラシ
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